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O víkendu se odpoledne m ůžete pravideln ě těšit na n ěmecké romantické filmy nap říklad na motivy knih 
německé autorky píšící pod pseudonymem Inga Lindström,  americké autorky bestseller ů Emilie 
Richards nebo britské spisovatelky Katie Fforde.

Duben: Zamilovaní doktoři, Pozor na doktora, Nebe nad Mexikem, Řecké polibky, Léto v Paříži, 
Nezapomenutelný ráj, Návrat do Sandy Bay, Katie Fforde: K čertu s Davidem, Katie Fforde - Harrietin sen

Květen: Juno, Neviditelná láska, Láska za jiných okolností, Setkání v Malajsii, Nečekané štěstí, Po tvém boku, 
Chodím s Lucy, Skvělá kariéra

Žánr : romantický film

Plánovaná stopáž jednoho dílu : 100 minut 

charakteristika po řadu

sponzorské možnosti

2x10 sec sponzorský vzkaz p řed a po po řadu

cenová nabídka

Premiéra: So 13:10 a Ne 13:45

Uvedená cena je kalkulována  na jeden díl pro 10‘‘ vzkaz před a po uvedení. 
V případě objednání více dílů je cena předmětem jednání.Ceny jsou uvedeny bez DPH. Vydáno: 6.4.2012.

Počet možných sponzorů: 2

Exkluzivita (pouze 1 sponzor): +15%

25.000 Kč / díl

VÍKENDOVÝ 
ROMANTICKÝ FILM
VÍKENDOVÝ 
ROMANTICKÝ FILM



Media Master, s.r.o.

Lazarská 1719/5
110 00 Praha 1

Telefon:  251 082 111
Telefax:  222 523 542, 543
Internet: www.media-master.cz

SPONZORING 2012SPONZORING 2012

Kontakt: 
Andrea Nováková Erboli, Ondřej Novák, Lenka Bartošová
Telefon: 251 082 272, 251 082 220, 251 082 233
e-mail: andrea.novakova@media-master.cz, ondrej.novak@media-master.cz, 
lenka.bartosova@media-master.cz

DUBEN 2012

neděle 1.4.2012 Inga Lindström: Zamilovaní dokto ři - Julia Helström jede, jako každé léto, ke své tetě 

Elze, která provozuje kavárnu na jednom idylickém ostrově  Julia se také těší, že bude moci konečně zase 

jednou strávit delší dobu se svým přítelem Magnusem, který tam působí jako venkovský lékař  a má tam na 
starosti ještě několik  dalších přilehlých ostrovů. Al e sotva tam Julia dorazí, čeká ji nepříjemné překvapení.  

Magnus odjíždí kvůli zvýšení kvalifikace do jižní Francie  a představí své překvapené přítelkyni svého 

zástupce v lékařské praxi na celé léto, lékaře a světoběžníka Henrika Lindberga. Zklamaná Julia hledá 

odreagování u své tety. Ale proti své vůli se Julia zamiluje do Henrika, ačkoliv cítí závazek k Mangnusovi. 
Chaos je perfektní, když  se Magnus vrátí předčasně z Francie, a v zavazadle má své vlastní tajemství... 

Hrají: Blank Harry, de Vos Elzemarieke, Eichinger Nina, Gastmann Constantin, Karlström Lisa, May Michaela 

(2010)

sobota 7.4.2012  Pozor na doktora - Je svátek - "růžové pondělí"  a na klinice je všechno vzhůru nohama. A 

pak je také ještě jako pacient na kliniku dopraven jejich vedoucí lékař,  Prof. Dr. Kortner. Kortner sice je ten  
nejlepší, nejúspěšnější a nejvlivnější lékař  na klinice, ale současně je ten nejnesnesitelnější tyran široko 

daleko. Spolupracovníci a pacienti už léta pod ním trpí. Ale ani ten největší genius není uchráněn od 

tělesných poruch. Náhle tu ten neoblíbený šéf bezmocně leží v nemocniční posteli . Sarah a její kolegové cítí 

závan čerstvého vzduchu. Čas pomsty nastává. Hrají: Frier Annette, Röhner André, Schröder Monique, 

Harnisch Anja, Heisterkamp Norbert, Ewerrien Rainer (2010)

neděle 8.4.2012  Nebe nad Mexikem - Žena v domácnosti Barbara si udělá dovolenou v Mexiku se svou 

kamarádkou. Její manžel Thomas zůstane doma. V Mexiku pozná majitele plážového baru Pepe. Jeden 

zpackaný flirt s barmanem a najednou Barbara sedí úplně bez peněz na ulici. Uvízla v Mexiku, ale jsou přece 

i horší věci, nebo ne? Hrají: Frier Anette, Uhlig Elena, Guerra Roberto, Lott Michael, Koschorz Jeremias, 

Nase Siri (2011)

sobota 14.4.2012  Řecké polibky - Vanessa pracuje na matrice a ve svém životě má vše dobře 

zorganizované, obzvláště co se týče snoubence Tima. Když Tim odjíždí do Řecka za obchodem, ona 

nepřestává horlivě připravovat jejich svatbu. Ale během telefonických hovorů, které spolu vedou během 

odloučení se Tim zdá méně a méně nadšený z jejich sňatku. Vanessa proto neváhá, sbalí kufry a vydává se 

za Timem, aby zjistila, co se za jeho odmítnutím skrývá.V letadle se seznámí s atraktivním Janisem, který jí 
nabídne pomoc, když  se ona na oplátku bude vydávat za jeho přítelkyni před staromódním dědečkem 

Costou, kterého jede navštívit. Hrají: Jung Alissa, Mues Wanja, Cortez Manuel, Degen Michael, Gossger

Stephanie, Kiper Nele, Plangger Verena, Karacayli Ercan, Walda Dorothea (2008)

neděle 15.4.2012  Léto v Pa říži - Po té, co se mladá zdravotní sestra Clara během romantického víkendu v 
Paříži rozešla se svým přítelem, rozhodne se tam zůstat. Po dlouhé době se konečně cítí štasťná a volná. 

Clara potkává šarmantního a okouzlujícího Philppa, který je tak okouzlen Clarou, že se rozhodne ji zaměstnat 

jako pečovatelku jeho nemocné matky Jeanne. Jeanne velmi rychle zjištuje, že Clara se hodí k Philippovi

mnohem lépe než Zoe, jeho přítelkyně z vyšších společenských kruzích. (2011) 
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DUBEN 2012

sobota 21.4.2012  Nezapomenutelný ráj - Autorka amerického bestselleru Emilie Richards ví, že dnešní 

ženy chtějí pořádnou dávku realismu v jejich románku, a topřesvědčivé současný milostný příběh musí 

zahrnovat čtenářovu mysl i své emoce. , její milostné romány se hodí velmi dobře naTV adaptace - což je to, 
co ZDF se nyní věnuje v " Kolekce Richards.„ Profesionální Novo Zélandský hledač pokladů Jake Donovan, je 

překvapen, když se jeho dospělá dcera Kelsey objeví. Její matka byla pohřbena před měsícem, a chtěla by se 

ním setkat. Kelsey zůstane pracovat ve společnosti svého otce Jake a seznámí se s jeho chráněncem 

potápěčem mořským biologem Dillonem Wardem, který se rozešel se svým otcem, aby se zasvětil svůj život 
moři. Příběh se prolíná s pátrání po potopené Golden Crown. Hrají: Forestieri Liane, Carpendale Wayne, Zierl

Helmut, McCauley Peter (2011)

neděle 22.4.2012   Návrat do Sandy Bay - Film podle  bestselleru spisovatelky Emilie Richards. Workoholik

geolog Timothy Deveraux se  rozešel s manželkou, psychoterapeutkou Antoinette, která pak potkává 

sympatického lékaře Dr. Sam Longa. Hrají: Bott Nina, Schumann Kai, Jamieson Dave, Vanessi Gina, Henry 
Paige (2011)

sobota 28.4.2012  Katie Fforde: K čertu s Davidem - Po praxi recepční se Polly Cameron vrací na místo 

svého dětství. V idylické rybářské vesnice Cherry Cove, v blízkosti New Yorku, s pomocí své přítelkyně z 

dětství Bridget se ujmou penzionu jejích rodičů. Polly již investovala mnoho času a námahy do penzionu a teď 

jen doufá, že první sezona bude úspěšná. Začátek vypadá hodně slibně.  Na večírku u starostky městečka 
Melissy potkává podnikatele Davida. Bohužel postupně Polly zjišťuje, že David  a Mellisa spolu plánují velký 

stavební projekt, který by ale zničil okouzlující charakter městečka. Polly si uvědomuje, že by to znamenalo 

konec jejím snům. Ale Polly by nebyla Polly, kdyby nebojovala silně za věci, které pro ni něco znamenají. 

Spolu s Bridget začnou mobilizovat lidi a seznamovat je s chamtivými plány Mellisy a Davida. Jejich boj proti 

novému přístavu je podporován i Patrickem Fieldem, mladým novinářem z rádia New York... (2011)

neděle 29.4.2012  Katie Fforde: Harrietin sen - Harriete Devonshire, které se ve 16 letech narodil syn 

Matthew, ješte pořád žije s rodiči, kteří se rozhodli převzít péči o Matthewa. Harrietinou největší touhou je 

konečně se postavit na vlastní nohy a převzít odpovědnost za jejího malého syna. Předtím pracovala v otcově 

tiskárně, ale i proti nesouhlasu rodičů pořád sní o kariéře fotografky. Pan a pani Devonshire se i proti 

Harrietinu nesouhlasu rozhodli umístnit Mathewa do internátní školy. Toto jejich rozhodnutí bylo pro Hatriet
signálem vzpoury. Rozhodne se odstěhovat z domova a hledat štěstí v New Yorku. Tam si ji bere pod svá 

křídla úspěšný a známý newyorský fotograf Leo Purbright. Všechno vychází skvělě a Harriet ví, že doba, kdy 

uvidí svého syna Mathewa se, blíží.  Ale nedůvěra rodičů je pořád silná a kariéra ve světe módy hodně 

nestabilní a to zejména v kruzích tak populárního fotografa jako je Leo, který má v zásobě mnoho podobných 
talentů, jako je Harriet. Hrají: Perdelwitz Wanda, Braun Ben, C. Tscharre Ulrike, Schad Stephan, Stumph

Stephanie (2011)
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KVĚTEN 2012

sobota 5.5.2012 Juno - Školačka Juno (Ellen Page) si jednou nedala pozor a "z ničeho nic" očekává dítě se 

svým spolužákem (Michael Cera). S pomocí svojí nejlepší přítelkyně začíná řešit problém - nechá si dítě, 

nebo ho odevzdá adoptivním rodičům? Může se její současný přítel postarat o ní a o dítě? Je to člověk, 
kterého bude milovat po celý život? Naštěstí má podporu rodičů a tak můžeme jen doufat, že rozhodnutí 

dopadne dobře... Hrají: Bateman Jason, Cera Michael, Garner Jennifer, Graham Allison, MacFadden Lucas, 

Page Ellen, Simmons J.K., Thirlby Olivia, Wilson Rainn (2007)

neděle 6.5.2012  Neviditelná láska - Jana jede autem do práce a cestou se dovídá, že vyhrála zájezd do 
Egypta. Tom přechází silnici, telefonuje a nevšimne si auta. A tento okamžik spouští bláznivý sled událostí. 

Jana Toma srazí, oba se ocitají v nemocnici. Jana ji druhý den opouští, ale neustále ji pronásleduje Tomův

duch. Nejprve je na ni rozzlobený, ale postupně se do sebe oba zamilují. Tom vědomě, Jana podvědomě. 

Tom v Janě poznává svou první lásku, kterou ve čtrnácti letech políbil. Jana si má brát Maxe, ale začíná si 

uvědomovat, že se do jeho přepychového světa nehodí. Tom stále leží v komatu a pokaždé, když Jana 
zapochybuje, jestli si Maxe vzít, objeví se u ní. A pokaždé, když zase Toma pošle pryč, jeho stav se zhorší. 

Ve chvíli, kdy začíná zásnubní oslava, se Tomův stav zhorší natolik, že se jeho rodiče rozhodnou odpojit ho 

od přístrojů. Ale Jana oznámí Maxovi, že si ho nevezme a spěchá to oznámit Tomovi. Lékařka přístroje vypne 

a my se ocitáme zpátky na počátku příběhu,  v okamžiku těsně před srážkou, k níž nedojde. Hrají: Amft

Diana, Hornung Stephan, Dohm Gaby, Schrader Jurij, Meyerfeldt Astrid, Schroeter Renate (2010)

sobota 12.5.2012  Láska za jiných okolností - Silke podvádí její manžel  s mladší Klárou. Nato se Silke

nechá svést k aférce s  bývalým přítelem  Kláry - Felixem (25 let) a otěhotní. Nyní má sama co vysvětlovat.... 

Hrají: Folkert Ulrike, Ohrt Christoph M., Siemons-Willems Diane, Troegner Franziska, Haase, Jella (2010)

neděle 13.5.2012  Setkání v Malajsii - Po příchodu do Mallacci nachytá Juliane bývalou zaměstnankyni 

svého manžela, jak se snaží ukrást jeho úlovky. Juliane se rozhodne, že trestný čin neoznámí, pokud ji na 
oplátku žena pomůže s nalezením příjmu z manželova podnikání. To si ale ještě obě ženy neuvědomují, že 

jim je v stopách gang pašeráků umění. Julien naštěstí potkává obchodníka s uměním Mohana, který souhlasí 

s tím, že jí pomůže. Postupně mezi nimi vzniká romance... Hrají: Ursula Karven, Yap Steve (2011)

sobota 19.5.2012  Ne čekané št ěstí - Svobodná matka Lotte musí pracovat na montážní lince, aby dokázala 

uživit svoji rodinu. Mathias je workoholický výkonný ředitel s vysokým platem. Pro přepracovanost  mu lékař 
nařídí sport a relax. Při  joggingu se steká s Lottou. A přestože jsou  z úplně jiného světa, přitažlivost se nedá 

potlačit. Po vášnivem románku jim realita dvou rozdílných světů otevírá oči... Hrají: Jule Ronstedt, Olga von

Luckwald (2010)

neděle 20.5.2012  Po tvém boku - Agens Wieland vede spolu se svým o mnoho let mladším manželem 
Leem renomované vídeňské klenotnictví. Věkový rozdíl nehraje vůbec žádnou roli. Společné štěstí však utrpí 

hlubokou trhlinu v okamžiku, kdy se Agnes dozví od svého ošetřujícího lékaře, že má rakovinu plic.  

Manželovi však tuto zásadní informaci nesdělí. Jednoho dne se pár seznámí s mladou manažerkou Verou

Lauber a jejím synem Maxe. Agnes si je velmi dobře vědoma, že její dny jsou sečteny a rozhodne se dát 

svého manžela a Veru dohromady…. Hrají: Hörbiger Christiane, Peeters Filip, Baumeister Muriel, Steinhauer
Erwin, Morzé Simon, Sigel Dany, Tausig Otto (2011)
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KVĚTEN 2012

sobota 26.5.2012 Chodím s Lucy - Lucy, atraktivní a zábavná, byť lehce neurotická newyorská novinářka se 

bude vdávat. Už za hodinu. Rok poté, co ji opustil muž, kterého nade vše milovala a považovala za ideál. 

Není divu, že její nejlepší přítelkyně chce, aby jí Lucy velmi podrobně vyprávěla o všem, co se během toho 
roku stalo a co ji nakonec přivedlo před svatební oltář. A tak Lucy začíná vyprávět. O pěti mužích, se kterými 

si během toho roku dala rande naslepo a o jejích zkušenostech s každým z nich. O schůzkách, které začaly 

špatně, ale skončily dobře, i o schůzkách, kde tomu bylo právě naopak. Všechno to začalo jejím rozchodem s 

velkou životní láskou a nápadem její mladší sestry Jo, která nechtěla vidět Lucy opuštěnou a nešťastnou a 
začala jí organizovat schůzky naslepo. Hrají: Potter Monica, Bierko Craig, Hannah John, Bernal Gael García, 

Anthony LaPaglia, Boreanaz David, Thomas Henry, Nicholson Julianne (2000)

neděle 27.5.2012  Skvělá kariéra - Ben Kremer věří na zásadu "Praktikum je šance kariéry" . Ovšem už 3 

roky od skončení studia je stále jen praktikant a "na čekačce". Také u nové firmy je zas jen praktikant..Ale 

tentokrát má Ben dobrý pocit, neboť  Ulf Kamprath na něho upozornil důležitého šéfa. Vyhlídkou na pevné  
atraktivní zaměstnání  povzbuzuje Kamprath své praktikanty k vysokým výkonům. To, že svému šéfovi musí 

prokazovat i různé soukromé služby, patří k věci. Ben se dozví, že Kamprath má aféru s recepční Janou, 

cílem Benových nenaplněných tužeb.  Když pak Kamprath chce Bena využít, aby se Jany zbavil, nastává pro 

důvěřivého Bena okamžik, dostát sobě a své lásce. Hrají: Knizka Roman, Brüggemann Anna, Zirner August, 

Walser Franziska, von Manteuffel Florian, Speidel Jutta (2010)


